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З А Д А Н И Е


на контрольную работу                                                           Вариант № 3

1. Определить отпускную цену изделия, если затраты на его изготовление включают в себя: покупные полуфабрикаты - 3000 руб.; комплектующие изделия – 2000 руб.; основная заработная плата рабочих – 800 руб.; дополнительная заработная плата 12%; общепроизводственные расходы – 400% от основной заработной платы; общехозяйственные расходы – 50% от основной заработной платы; коммерческие расходы – 3% от производственной себестоимости; отчисления на социальные нужды – 30%. Рентабельность продукции 30%. НДС 18%.
2. Определить месячный заработок мастера участка, если известно, что он должен отработать за месяц 22 рабочих смены, а фактически отработал 16 смен, в том числе одну смену в праздничный день. Месячный оклад мастера 12000 руб. По результатам работы участка мастеру полагается премия — 30% повременной оплаты. 
3. Определить сумму общепроизводственных расходов, подлежащую включению в себестоимость детали, если известно, что сумма сметы общепроизводственных расходов 60 тыс. рублей, фонд основной заработной платы производственных рабочих цеха 25 тыс. рублей и,  что по действующему техпроцессу за полное изготовление детали основная заработная плата рабочего составляет 12 рублей. Распределение общепроизводственных расходов осуществляется пропорционально основной заработной платы основных производственных рабочих.
4. Определить транспортный запас по сырью, если его поставляют  четыре предприятия. Исходные данные для расчета представлены в таблице. 
	Предприятие
	Количество сырья, тонны
	Срок пребывания в пути, дни

	1
2
3
4
	4000
4000
10000
12000
	8
4
1
2

	Итого
	30000
	


5. В отчетном году цех выпустил валовой продукции на 200 тыс. рублей. При списочном составе работающих 148 человек. В планируемом году задание по выпуску составляет 1000 изделий стоимостью 500 рублей каждое. Предусматривается увеличение незавершенного производства на 8 тыс. рублей. Задание по росту производительности труда составляет 8 %. Как изменится списочный состав рабочих в планируемом году?

Примечание: В конце работы приводится список использованной литературы.


Составитель: доцент., к.э.н.	Зомитева Г.М.
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